
 

 

 
DOBROVOLNICKÉ CENTRUM HLEDÁ PRO STŘEDISKO MAJÁK  

 
4 AŽ 6 DOBROVOLNÍKŮ PRO ODPOLEDNÍ VOLNOČASOVÉ AKTITY VČETNĚ 
PŘÍPADNÉHO DOUČOVÁNÍ ELEMENTÁRNÍCH PŘEDMĚTŮ.  Aktivity probíhají pondělí 
až čtvrtek mezi 13 a 17 hodinou za přítomnosti pracovníka střediska.  
 

DVA DOBROVOLNÍKY PRO SPORTOVNÍ KROUŽEK, KTEŘÍ BY JEDNOU ZA 14 DNÍ 

DOCHÁZELI DO STŘEDISKA MAJÁK A VĚNOVALI SE DĚTEM VE VĚKU 8 – 15 LET, 

PŘÍPADNĚ MOŽNO I STARŠÍM ( do 19 let).  

Vlastní aktivita bude probíhat v tělocvičně nebo na venkovním hřišti. Dobrovolník by měl 
mít zkušenosti s aktivním sportováním.  

DVA DOBROVOLNÍKY PRO HUDEBNÍ KROUŽEK, KTEŘÍ BY JEDNOU ZA 14 DNÍ 

DOCHÁZELI DO STŘEDISKA MAJÁK A VĚNOVALI SE MLÁDEŽI VE VĚKU 8 – 15 LET.  

Kroužek je určený dětem ve věku 8 – 15 let, případně i starším ( do 19 let), které umí 
pouze základy, zahrají jednoduchou melodii, děvčata zpívají. Dobrovolník by měl možnost 
po domluvě s vedoucím střediska nastavovat pravidla. Cílem práce dobrovolníka 
především motivace k pravidelné aktivitě. K dispozici jsou klávesy, kytara, bubínky, 
možnost poslechu hudby.  

ČAS BUDE URČEN PO DOHODĚ S DOBROVOLNÍKEM V NĚKTERÉM ZE DNŮ PONDĚLÍ 

AŽ ČTVRTEK V ČASE MEZI 13 A 17 HODINOU. DOBROVOLNÍKŮM UMOŽNÍME 

NÁVŠTĚVU STŘEDISKA PŘED ZAHÁJENÍM ČINNOSTI, NABÍZÍME PROŠKOLENÍ. 

POTVRZENÍ O ABSOLVOVANÉ ČINNOSTI, ZAJÍMAVOU ŽIVOTNÍ ZKUŠENOST.  

Na webových stránkách charity Kutná Hora (http://kh.charita.cz/dobrovolnictvi/)  

je k dispozici dotazník pro zájemce, který je možno elektronicky odeslat na adresu:  

ochkhdobrocentrum@outlook.cz 

S dobrovolníkem je podepsána dohoda o dobrovolné službě, ve které je činnost vymezena, 
dobrovolník je proškolen a pojištěn.  

Předpokládáme uzavření dohody na tři měsíce (listopad, prosinec, leden), po té se činnost 
vyhodnotí a dobrovolník může pokračovat nebo je dohoda ukončena.  

Zájemci mohou kontaktovat pí Mackovou na telefonu 731 598 876.  

POKUD MÁTE ZÁJEM, MŮŽETE SE DO STŘEDISKA MAJÁK (TYLOVA UL. 3. DŮM 

POD CUKRÁRNOU) PODÍVAT 5.10.2016 V 15 HODIN. 
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